
DIGIakce: 3D tisk pro pedagogy - sdílení zkušeností a workshop pro pokročilé 

kurz je již obsazen  

Termín a čas : 19.6.2024 od 8:00 do 12:00 hodin 

Kontaktní osoba pořadatele DIGIakce (jméno, příjmení, mail, telefon):  

Mgr. Jitka Soldátová, mail: soldatova@sorp.cz; tel.: +420 775 595 600 (ambasador) 

Forma akce (ponechte jen to, co pro vás platí): Prezenční 

 

Garant DIGIakce: ZŠ a MŠ Albrechtice nad Vltavou, Albrechtice nad Vltavou 139, PSČ 398 16 

 

Očekávaná adresa, místnost a kraj konání akce: DDM Písek, Dům U Koulí, Fráni Šrámka 131, 397 01 Písek 

 

Obsah programu: 

3D tisk pro pedagogy – sdílení zkušeností a workshop pro pokročilé 

Zveme Vás na workshop pro práci s 3D tiskárnami ve školách a školských zařízeních spojený se sdílením zkušeností škol 

v oblasti 3D tisku.  

Organizací tohoto workshopu chceme navázat na znalosti, které naši pedagogové získali v rámci DIGIakcí  

organizovaných NPI ČR a workshopů organizovaných MAP IV Písecko. Máme zájem se spolu s kolegy ostatních škol 

stát " mistry" 3D tisku a posunout jeho využití ve výuce na vyšší úroveň. Nedílnou součástí této DIGIakce bude sdílení 

příkladů dobré praxe a inspirace pro další rozvoj v oblasti digitálního vzdělávání s kolegy z ostatních škol. 

 

Tato DIGIakce je určena pro učitele, asistenty a další pedagogické pracovníky, kteří již mají základní znalosti 3D tisku a 

chtějí se dále rozvíjet v této oblasti. Účastníci se seznámí s nejnovějšími technologiemi a trendy v 3D tisku a dozví se, 

jak je efektivně využít k obohacení výuky a podpoře inovativního myšlení studentů. 

 

DIGIakce je společnou aktivitou projektu NPO3.1 DIGI (https://revize.edu.cz/) v NPI ČR a školských zařízení. Hlavním 

organizátorem této akce je ZŠ a MŠ Albrechtice nad Vltavou.  

 

Kurzem Vás provedou zkušení lektoři DDM Písek Ing. Jana Adam, MBA a Karel Červenka 

 

Časový harmonogram: 

7:40 – 8:00 – prezentace 

8:00 – 9:30 – 1.část DIGIakce 

9:30 – 9:45 - přestávka  

9:45 – 11:10 – 2. část DIGIakce 

11:10 – 12:00 - sdílení příkladů dobré praxe a inspirace 

 

Webová stránka akce: ZŠ a MŠ Albrechtice nad Vltavou - DIGIakce 

DIGIakce jsou společnou aktivitou projektu NPO3.1 DIGI (https://revize.edu.cz/) v NPI ČR a externích 

subjektů/školských zařízení, které na své akci umožňují sdílení zkušeností více škol a přinášejí zajímavé inspirace v 

oblasti digitálního vzdělávání. Garantem obsahu DIGIakce je hostující organizace (ZŠ a MŠ Albrechtice nad Vltavou) v 

pilotním režimu monitoruje a podporuje zdárný průběh akce, všem lektorům i účastníkům akce je nabízena navazující 

https://revize.edu.cz/
https://www.zsamsalbrechtice.cz/
https://revize.edu.cz/


spolupráce. Průběžná výzva k DIGIakcím je otevřená všem školám a školským zařízením, sledujte web 

https://revize.edu.cz/inspirujte-kolegy#digiakce  

Změna programu vyhrazena! 

Cílová skupina: výběr cílové skupiny účastníků DIGIakce – učitelé všech druhů a typů škol a asistenti pedagoga 

https://revize.edu.cz/inspirujte-kolegy#digiakce

